KountposbHast padora Ne 1 mo teme «JIuHeliHOe ypaBHeHHE»
Aureodpa. 7 kiacc.

Bapuanr 1

1. Pemute ypaBHEHUE:
DX —8=4x+12;2)9—7(x+3)=5—4x.

2. B nepBowm sinuke 6110 B 5 pa3 Gosblue 510510k, yeM Bo BTopoM. Korna u3
NEPBOTO SIIIMKA B3I 7 KT sI0JIOK, @ BO BTOPOU J00aBUIIM 5 KT, TO B SIIIIMKAX
010K cTanio MopoBHY. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB 0JIOK ObLIO B KaXJI0M
AIIMKE CHavasa’?

3. Pemure ypaBHeHue:

1) 8y — 12)(2,1 +0,3y) =0; 2) 7x — (4x + 3) = 3x + 2.

4. B nepsblii Marazus 3aBe3nu 100 kr koHdeT, a Bo BTopoit — 240 kr. IlepBbIit
MarasuH IpojiaBal €XKeIHEBHO Mo 12 Kr kKoH(]eT, a BTopoit — 1o 46 Kr.
Uepes CKOIBKO THEN BO BTOPOM Mara3mHe OCTaHEeTCs B 4 pa3a MEHbIIIE
KOH(ET, 4YeM B iepBoM?

5. Tlpu xaxom 3HaYeHHUHU & ypaBHeHHe (a + 3)X = 12:
1) umeeT KOpeHb, paBHBIN 6; 2) HE UMEET KOpPHEM?

KonTpoabHasi pabora Ne 2 o Teme «AJiredpanyeckue BbIpasKeHUsD)
Aureopa. 7 kiacc.

Bapuanr 1
1.Haiinure 3HaueHne 4nciaoBoro Beipaxkenus: 48 - 0,05 — (0,5)% - 54 + 1,7
2. PackpoiiTe CKOOKHM ¥ IpUBEIUTE MTOJO0OHBIC CllaraeMble:
a) -2(2b — 3) + 4(3b - 2);
0) 15a- (a+3)+ (2a—1);
B) Sa—(6a—(7a—(8a-9))).

3. Ympoctute -2(3,5y - 2,5) + 4,5y- 1  wu Beruucaure pu y=-0,2 .

4. Pemmre ypaBHeHus: a) - 8(11 — 2a) +40 =3(5a — 4);
0) 7(-3(m-2) —m)—12 = 4(5-3m) — 4.

5. Pemure 3amauy: M3 1ByX ropo/10B HABCTpEUy JAPYT APYTY BBIIUIH JIBa
TMelIexo/ia U BCTPETUIIUCH Yepe3 «a» yacoB. Halimure paccTossHuE MEXTY
ropoJIaMHM, €CJIu CKOPOCTh 0HOro V km\d, a ckopocth apyroro U km\u. 3amnuinure
OyKBEHHOE BBIpaXKEHHE U BbIYUCIUTE, ecnmma =3, V =5, U =4,






